

# 坚定不移听党指挥 勠力奋斗强国强军

## ——习近平主席在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话在全军引起强烈反响

新华社电“强国必须强军,军强才能国安”“把人民军队建设成为世界一流军队,以更强大的能力、更可靠的手段捍卫国家主权、安全、发展利益”……7月1日,庆

祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。连日来,从城市到边疆,

从海岛到高原,从机关到部队,习主席的重要讲话在全军引起强烈反响。广大官兵表示,要深入学习贯彻习主席重要讲话精神,牢记初心使命、传承红色基因、

担当强军重任,进一步凝聚听党指挥、奋斗强军的意志力量,加快国防和军队现代化,不断开创强军事业新局面,努力为党和人民争取更大光荣。



扫码看全文

### 国务院常务会议召开

## 进一步推动医保服务高效便民

### 维护好新就业形态劳动者劳动保障权益

新华社电 国务院总理李克强7月7日主持召开国务院常务会议,部署进一步推动医保服务高效便民;确定加强新就业形态劳动者权益保障的若干政策措施;决定加大金融对实体经济支持,推出支持碳减排的措施。

机构申请定点医药机构,做到一视同仁。引入商业保险机构参与医保服务,丰富保险品种,提高医保精算水平。规范和压减医保支付自由裁量权,防止医疗机构年底突击“控费”。三是统一规范和优化医保办理流程,简化办理环节和材料,推行医保报销一次告知、一表申请、一窗办成。依托“互联网+”,实现医保服务“网上办”、“掌上办”。四是强化全过程监管,完善法规,依法严厉打击欺诈骗保、诱导住院、虚开发票、滥用药物等行为,守好用好群众“保命钱”。

工方式的,相关企业应合理保障劳动者权益。二是企业应当按时足额支付劳动报酬,不得制定损害劳动者安全健康的考核指标。督促平台企业制定和完善订单分配、抽成比例等制度规则和算法,听取劳动者代表等意见,并将结果公示。不得违法限制劳动者在多平台就业。三是以出行、外卖、即时配送等行业为重点,开展灵活就业人员职业伤害保障试点。四是建立适合新就业形态的职业技能培训模式,符合条件的按规定给予补贴。五是放开灵活就业人员在就业地参加基本养老保险、基本医疗保险的户籍限制。

会议指出,维护好新就业形态劳动者劳动保障权益,有利于促进灵活就业、增加就业岗位和群众收入。会议确定,一是适应新就业形态,推动建立多种形式、有利于保障劳动者权益的劳动关系。对采取劳务派遣、外包等用

会议决定,针对大宗商品价格上涨对企业生产经营的影响,要在坚持不搞大水漫灌的基础上,保持货币政策稳定性、增强有效性,适时运用降准等货币政策工具。

## 国务院任免国家工作人员

新华社电 国务院任免国家工作人员。

国家矿山安全监察局副局长。

任命傅华为新华通讯社总编辑;任命裴文田为

免去何平的新华通讯社总编辑职务。

## 纪念全民族抗战爆发84周年仪式在京举行



新华社电 纪念全民族抗战爆发84周年仪式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。

北京卢沟桥畔,中国人民抗日战争纪念馆巍然矗立、雄伟庄严。上午10时,纪念仪式在雄壮的国歌声中开始。首都学生代表饱含深情地朗

诵了《中国共产党为日军进攻卢沟桥通电》《延安与中国青年》两首抗战诗文,首都大学生合唱团演唱了《松花江上》《没有共产党就没有新中国》,表达了年轻一代以史为鉴、不负时代、不负韶华,立志为实现中华民族伟大复兴贡献力量的坚定决心。

香港特区政府政制及内地事务局局长曾国卫:

## 香港作为国家一部分 有责任认识中共历史与贡献

新华社电 香港特区政府政制及内地事务局局长曾国卫7日在回答立法会议员提问时表示,香港特区作为国家的一部分,有责任在学习宪法和基本法的过程中,认识中国共产党的历史和过去百年走过的光荣之路,以及中国共产党为中国各方面发展所作的伟大贡献。

的繁荣和稳定,并考虑到香港的历史和现实情况,国家提出了“一个国家、两种制度”的开创性构想。国家的主体实行社会主义制度,同时在香港保持原有的资本主义制度和生活方式,享有高度自治权。

展望未来,曾国卫表示,特区政府会致力全面准确贯彻“一国两制”方针在香港有效实施,包括维护宪法和基本法确定的特区宪制秩序,不断完善根据宪法和基本法实施相关的制度和机制;落实特区维护国家安全的法律制度和执行机制;完善特区选举制度、落实“爱国者治港”;就修订的国旗法及国徽法进行修订本地法例工作,做好宪法和基本法宣传推广及国情教育,以增强市民的国家意识和爱国精神等。

曾国卫说,过去两年,香港面对前所未有的政治冲击,出现了危害国家安全的极大风险,在中国共产党的领导下,中央始终坚定不移依照宪法和基本法办事,坚持以“一国两制”的原则解决香港问题。

## 阿富汗政府与塔利班代表在伊朗举行对话

新华社电 伊朗外交部7日发表声明说,阿富汗政府与塔利班代表当天在伊朗首都德黑兰举行对话会。伊朗外长扎里夫在会上表示,伊朗支持阿富汗内部谈判进程,以解决阿富汗当前的冲突和危机。

扎里夫表示,重返谈判桌并致力于政治解决是阿富汗各方政治势力所能做出的最佳选择。伊朗愿意帮助各方推进谈判进程,并在实现和平后助力阿富汗在政治、经济和社会等领域全面发展。

扎里夫在会上发言时强调,美国在阿富汗持续近20年的战争造成重大伤害,并以失败告终。他说:“今天,阿富汗人民和政治领导人必须为他们国家的未来做出艰难的决定。”

自美国和北约军队5月1日开始撤离阿富汗以来,塔利班发动多轮攻势,频频与阿富汗政府军交火,当地安全形势不断恶化。